Εργασίες Πέμπτη 11 Ιουνίου
Τι κάναμε στο σχολείο
Βιβλίο γλώσσας
 Σελίδα 67,εξηγήγαμε πώς δημιουργείται το ουράνιο τόξο και παρακολουθήσαμε το σχετικό εκπαιδευτικό  video  εδώ ( μπορείτε να το δείτε και στο σπίτι).
Διαβάσαμε το κείμενο « Ουράνιο τόξο», σελίδα 68 και εξηγήσαμε τι είναι η εγκυκλοπαίδεια.
Διαβάσαμε το ποίημα στη σελίδα 69. 

Τι εργασίες Γλώσσας  έχουμε:
· Ανάγνωση τέλεια το κείμενο « Ουράνιο τόξο», σελίδα 68.
· Αντιγραφή, δύο φορές με πολύ ωραία γράμματα, την πρώτη πρόταση του κειμένου, σελ.68 και ορθογραφία.
· Κλίνω: το ουράνιο τόξο
· Κλίνω το ρήμα σκορπίζω στον ενεστώτα, παρατατικό και αόριστο.




















Εργασίες Μαθηματικών
Ο ανθοπώλης έχει 36 τριαντάφυλλα. Από αυτά τα μισά είναι κόκκινα, 4 είναι πορτοκαλί, 2 είναι κίτρινα, 8 είναι λευκά και τα υπόλοιπα ροζ. Πόσα τριαντάφυλλα είναι κόκκινα και πόσα ροζ;
Βρίσκω τη λύση , συμπληρώνοντας τον πίνακα.
	Χρώμα τριαντάφυλλων
	Αριθμός τριαντάφυλλων

	κόκκινα
	

	πορτοκαλί
	

	κίτρινα
	

	λευκά
	

	ροζ
	



Αν τα χωρίσει σε δύο ίδιες ανθοδέσμες, πόσα τριαντάφυλλα θα βάλει στην καθεμιά;
Α΄ανθοδέσμη                                                                        β΄ανθοδέσμη
	Χρώμα τριαντάφυλλων
	Αριθμός τριαντάφυλλων

	κόκκινα
	

	πορτοκαλί
	

	κίτρινα
	

	λευκά
	

	ροζ
	


	Χρώμα τριαντάφυλλων
	Αριθμός τριαντάφυλλων

	κόκκινα
	

	πορτοκαλί
	

	κίτρινα
	

	λευκά
	

	ροζ
	


         

Ένα τρένο έχει 2 κόκκινα, 2 πράσινα και 2 κίτρινα βαγόνια. Σε κάθε κόκκινο βαγόνι χωράνε 50 επιβάτες, σε κάθε πράσινο χωράνε 45 επιβάτες και σε κάθε κίτρινο χωράνε 55 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες χωράνε συνολικά στο τρένο;(Βάλε σε κάθε βαγόνι ό,τι ταιριάζει)







Λύση 
Απάντηση:…………………………………..
Συμπληρώνω το πρόβλημα και το λύνω. Η οικογένεια του Γιώργου αγόρασε:
	1 κρεβάτι
	350€
	……….€

	4 στρώματα
	4Χ60€
	……….€

	1 τραπέζι
	180€
	……….€

	4 καρέκλες
	4Χ30€
	……….€

	
	Σύνολο 
	……….€


Πόσα χρήματα πλήρωσε; …………………….
Πόσα ρέστα θα πάρει από 1.000€;……………………………

Ο Κώστας θέλει να αγοράσει τα παρακάτω είδη του πίνακα.
	Πατίνια
	70€

	Κιθάρα
	35€

	Ποδήλατο
	130€

	Συνολικά 
	


Πόσο κοστίζουν όλα μαζί; …………… 
Μπορεί να τα αγοράσει όλα;……..
Ο Κώστας έχει 200€. Ποια είναι τα δύο είδη που μπορεί να αγοράσει χωρίς να πάρει ρέστα;……………………………………………………….
Πόσα ρέστα θα πάρει αν αγοράσει την κιθάρα και τα πατίνια;………………………
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